



3月大片有爆笑也有辛酸

刘德华催泪影片《失孤》有望成黑马

“春节档”一边是火爆的票房，一边是差强人意的剧情，让观众欲说还休。这不，3月的电影又将来到眼前，记者昨天从宁波影都和宁波万达影城等影院获悉，在即刻到来的“三八”妇女节档期，《吉星高照2015》《北京，纽约》《大喜临门》等8部电影扎堆上映。3月影市将呈现多元化和新类型斗艳景象，国产片里有《战狼》这种多年未见的动作战争题材，还有聚焦“打拐”题材的社会话题电影《失孤》；国外大片则有奇幻新作《木星上行》和经典童话真人再现的《灰姑娘》。这其中，由刘德华、井柏然主演的国产影片《失孤》被视为票房黑马。

《失孤》将抛催泪弹

相比前半程的疲软，贺岁档后半程自羊年大年初一开始大翻盘，最终迎来春节档17亿元的狂欢。即将到来的“三八档”，影市余热不减，仅3月6日当天就有6部新片捉对厮杀。从3月5日到8日这几天中，有拜晚年性质的喜剧片《吉星高照2015》《大喜临门》，也有偏向女性题材的爱情片《北京，纽约》，同时还有一部充满雄性气息的动作大片《战狼》，

吴京和世界搏击冠军斯科特·阿金斯献上一出拳拳到肉的特种兵大战。

历年3月都会有一部偏文艺气质的票房大鳄出现，比如此前的《桃姐》《白日焰火》等。今年3月20日将迎来刘德华、井柏然主演的亲情电影《失孤》，影片由女导演彭三源执导，刘德华、井柏然主演，讲述了一个两岁的孩子雷达在1998年的某一天走失，父亲雷泽宽从此开始了长达15年的寻子之路，途中历尽艰辛，偶遇4岁时被拐的修车小伙曾帅，两人一同踏上寻亲之路。同为打拐题材，《失孤》因此有《亲爱的》升级版之称。为了贴近人物原型，刘德华不惜自毁形象化装成民工，不出意外该片将会是三月影坛的一个重磅催泪弹。

外国大片童话科幻横行

三月外国大片主要以科幻童话为主，首推即是沃卓斯基兄弟的新作《木星上行》，从《骇客帝国》到《急速赛车》，再到《云图》，两姐弟一直带给全球影迷天马行空的想象力。《木星上行》将背景设定在未来，那时人类可以将动物基因与人类基因相结合，故事的女主角是

记者 庞锦燕



一位刚移民的俄国女人，她以清扫厕所为生，因拥有和宇宙女王相同的基因，遭到了各种惊险的刺杀。奥斯卡最佳女演员凯特·布兰切特带来的《灰姑娘》充满着奇幻冒险气息，由莉莉·詹姆斯饰演灰姑娘，凯特·布兰切特饰演后母，唯美的画面、梦幻的童话故事都值得期待。

3月27日上映的《王牌特工：特工学院》已率先在北美上映。电影改编自马克·米勒的同名畅销漫画。讲述一个神秘的秘密特工组织金士曼招募新人，科林·费斯主演的老牌精英特工哈利推荐了一个男孩艾格西加入，艾格西需要迅速变成超级特工协助哈利阻止致命威胁。

记者 庞锦燕

3月排片计划 (具体以上映为准)

5日	《吉星高照2015》《将错就错》
6日	《北京，纽约》《大喜临门》《美丽笨女人》《木星上行》《全能囧爸》《战狼》
13日	《封门诡影》《灰姑娘》
20日	《飓风营救3》《可爱的你》《失孤》
27日	《王牌特工：特工学院》《一万年以后》

《宿命》披露“二张”决裂内幕

张伟平回应：张艺谋满嘴谎言



【十宗罪】
 “一宗罪”：挑拨张艺谋与巩俐的恋情
 “二宗罪”：拖欠张艺谋片酬
 “三宗罪”：虚假电影投资，虚构赔钱说法
 “四宗罪”：张伟平并非实际投资人，还以恩人自居
 “五宗罪”：干涉张艺谋电影创作
 “六宗罪”：说话得罪人，直接要求张艺谋不和高仓健来往
 “七宗罪”：私自出售《金陵十三钗》电视版权
 “八宗罪”：新画面“争子”，倪妮、周冬雨等经纪约受影响
 “九宗罪”：设圈套拴住张艺谋
 “十宗罪”：策划爆料超生事件

饭”的亲密无间到“号称‘兄弟’的两人割袍断义”乃至“确定无疑幕后黑手是张伟平”的决裂过程，揭露张艺谋与巩俐分手始末以及首次回应网络上口诛笔伐的超生风波等等热点事件。

谁看了？

张艺谋评价“字字滴血、刀刀见肉”

刘冲向记者介绍，张艺谋提前看了此书的样稿后，对于周晓枫的文字，张艺谋

说写得“准确”，让他颇受震动。觉得写得“字字滴血、刀刀见肉”“就像照镜子一样”。张艺谋感慨，难得找到如此贴近他本人的描述。

《宿命：孤独张艺谋》披露诸多不为人知的故事，首度揭秘张艺谋与巩俐分手的真实原因、张伟平蓄意算计野心圈套、全家福曝光事件始末，对张艺谋家族“农民身份”的误读，与高仓健英雄范儿的相知相惜……特别的是，书中曝除了张艺谋与巩

俐分手内幕，那就是：张伟平捏造巩俐劈腿。与此同时，字里行间深刻揭示一个人性格对他一生命运起着至关重要的决定性作用，周晓枫文中称，在张艺谋身上，集中表现为他极端的悲剧性格：“创作勤奋，一丝不苟；生活糊涂，逆来顺受，姑息养奸；盛得下神明也装得下鬼怪，我从没见过优点如此突出，缺点如此赤裸裸的人。”

咬上了？

张伟平反击：要用法律手段戳穿谎言

针对书中首次公开披露张艺谋指责张伟平“10宗罪”的内容，26日，记者多次联系张伟平本人，但电话一直在呼叫转移中。随后，记者联系到张伟平的新画面公司对外宣传平雪小姐，但记者话还没有说完，她便匆匆挂断电话。不过26日晚6时，记者再次拨通平雪电话时，她受张伟平之安排就书中所曝出的内容作出回应：“张艺谋为了卖书，又一次恶意炒作，无中生有，满嘴谎言。新画面会用事实真相和法律的手段戳穿他的谎言。”

“书中猛料多多，难道你们不怕张伟平打官司？”刘冲回应说：“周晓枫作为张艺谋的身边人，她会对书中内容负责任。因此，出版社不怕张伟平打官司。”

据《华西都市报》

范冰冰：甘愿做娱乐圈最胖女星

本周日晚，《出彩中国人》第二季即将震撼回归。节目中，范冰冰展歌喉、交闺蜜，即使谈及体重，她也毫不犹豫地表示：甘做“娱乐圈最胖女星”。

范冰冰在娱乐圈闯荡多年，一向以敢说敢做的豪气为人所称道，也曾爆出过不少“范式金句”。如今她坐上评委席，观众不禁猜想首任评委的“范爷”会否大开金口，留下一些值得咀嚼的金句良言。在节目中，她敞开心扉和每一位选手交流，并以自己的亲身经历鼓励他们，大方又充满亲和力的姿态让这位“新人评委”率先得到了选手们的喜爱。

来自郑州的双胞胎姐姐楚楚、俏俏十分热爱拉丁舞，然而她们身材从小就比同龄人要“大一号”，也常因体型而受挫，不仅找不到合适的舞伴，别人还总劝她们放弃舞蹈。范冰冰表示，



很多女演员都是40多公斤，她55公斤，但是她觉得没关系，愿意做娱乐圈最胖的女演员。谈及自己的体重，范冰冰十分坦然、毫不扭捏，“我觉得有的时候，在你能体现你自己的心态跟实力的时候，就要完完全全在这个舞台上把自己展示出来，根本不care（在乎）任何东西。”她甚至还“许诺”两姐妹，如果拍“武媚娘续集”，有合适的角色一定会叫上她们。记者 林旻

夏明书法艺术展将亮相天一阁

羊年元宵节期间，天一阁将举办以“笔歌四明 墨舞三江”为主题的夏明书法艺术展，将展出我市书法家夏明最新创作的书法精品80余件。

夏明现为国家一级美术师、中国书法艺术研究院特聘书法家，出版了多部著作。中国高等美术院校教育范本还将夏明一件草书作品“顺风兮，逆风兮，无阻我飞扬”收录其中。

据了解，展览将持续至3月29日，为期26天。记者 林旻

威尼斯艺术展将延期一周结束

在宁波博物馆展出的“文艺复兴到黄金时代：威尼斯之辉”大型意大利文物展自去年12月16日正式对外展出以来，有超过10余万人次游客在宁波博物馆享受了这场文化盛宴。近日，官方决定将展览延期一周至3月13日结束，届时展出的所有珍宝将回到威尼斯各个博物馆。

此次展出的100余件展品精准表达了威尼斯从文艺复兴时代到18世纪“黄金时代”的辉煌成就，诠释了“水城”威尼斯鼎沸而恢弘的历史、变迁流转的政权、与众不同的生活方式、开放包容的人文精神以及奢靡浮夸的宫廷艺术。

截至昨日，我市已有超过10万人次游客参观了展览，其中未成年人、军人、老年人、残疾人等免费参观人数超过7万人次。展览展出期间，宁波博物馆推出了“博物馆平安夜假面舞会——遇见威尼斯”以及“带着祝福游威尼斯”活动，让观众在展览中感受节日的氛围。此外，宁波博物馆品牌活动“青少年探索体验”安排了小朋友们动手制作贡多拉船、飞狮、民居、装饰盘以及手工扇，这些物件都是古老威尼斯生活与文化的缩影，让孩子们在活动中感受威尼斯风情。

记者 林旻
通讯员 褚楚

省春季少儿围棋段位赛余姚落子

昨天，2015年浙江省春季少儿围棋段位赛在余姚落幕。来自全省53支代表队的512名小棋手为争夺更高段位参与角逐，比赛为期三天。东道主余姚派出了强大的参赛阵容，阳明棋院和余姚棋院分别有71名和30名棋手出战。

本次比赛由浙江省围棋协会主办，宁波市围棋协会、余姚市体育局等联合承办。

记者 楼世宇
通讯员 忻志华

